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SECTION : LETTRES + ECONOMIE ET GEﬁ;fbe -

EPREUVE : SCIENCES PHYSIQUES

CORRIGE DU SUJET
CHIMILE
Pariie I : (5pts)
1%/
Campuosé Formule brute | Formule semi-dey Nom
A CH:O | CH;-OH Methanal ™
N ‘ CAHLO 3 0 Méthanoate de
24t i I méthyle
| H-C-0-CH,
— | | . 5x0.25
; “ Acide |
“Ha0- | [ .
C CH:0: H-C-OH méthanoigue
|
2%/ a - Il s"agit d’une réaction d’estérification A
b - Lente — limitée et athermique _
_ —>» 0.5
0 0 > 0.25x3
Il
[
¢ - H-C-OH + CH;-OH &= H,;0 + H-C-0-CH,
0 — 0.75
Chuvidatson | |
2/ CHy-OH —» H-C-H
—_— 0.5
O 0
Il Oydation I
H-C-H — H-C-OH
0 — 0.5
|
H-C-H : aldehyde : méthanol
— 0.75




Pariie I 1 (3pts)

19/ a — Expérience ; : L'ion formée est Fe ¥ (pr .vert)
Expérience ; : L'lon formée est Fe *(pre . rouille)
b—Exps : Fe —» Fe ™ +2¢ : oxydation
Exp;: Fe —» Te ¥ &3¢ : oxydation
2%/ Exp;: Fe ™ +20H—>Fe(OH)h
Hydroxvde de Fe(ll)
Exp:: Fe " + 30H—» Fe(OH)s
Hydroxyvde de Fe(Ill)

PHYSIQUE
Pariie I : (6pts)

A — Etude théorique
1°- Enonce de la R.F.D
2% a-Force ?

= — — - —
b—RF.D: Yfax =ma= P =ma = mg=mza
==z = [al=17!
—
C —H a ‘ = constante = () —~ le mouvement cst rectiligne

uniformément accéléré

V=0
— Equation horaire Z =‘T]' g I! .

B- Etude expérimentale :

1° - a — La courbe Zz = fit’) est un segment de droite qui passe par

I'origine O . donc son équationest Z =k t*

2:—1I
b— k= ———— =490m.s”
ty—ty
ET t==kt:::{\_gi'_‘ =3k

22— z=:1

= | ? =980m .5~

0.5

= 2 o <o
th th 'h

th



Partie 11 : (6pts)

1%/a-
1mF0 ) 2“6?]. + A %
54 82 z
Conservation du nombre de charge : 84 =82+ Z - 0.75
Conservation du nombre de masse : 210=206+ A — 0.75
= A=4
) - A 4 . - 2x0.5
La particule émise est : , X = He inoyau d’'He
3 | 1
h- ;i:l?‘n A 'l:_‘mPh + :He
29/ a- Période d’un radio élément : T — 1
b- t=10 N=N; |
) . ! E z
L= Nrﬂlzz\u_fﬁﬂ= % = ':% | — ﬂ""
- — 0.5
L= 21
. 0.3
t; = 276 jours —»



